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CP - BBW 
Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

Procès-verbal de la réunion du 8 avril 2025 
 

 

Présents : Nathalie Alexander, Jean-Michel Mureau, Didier Tourneur, Félix Dandois, Guillaume 

Caestecker et Philippe Heraly. 

 

1) Organisations des barrages 

Seniors : le fichier sera mis à jour par Didier à la suite du dernier contrôle interclubs de Nathalie. 

Les salles prévues couvrent le besoin en nombre de tables et les JA seront proposés par Félix. 

Vendredi 18/4 : Piranha – Logis et Witterzee (Jean-Michel sera JA) 

Samedi 19/4 : Logis (Sacha sera JA) – Tubize 

Vendredi 25/4 : Witterzee (Jean-Michel sera JA) – Arc en Ciel ?? 

Les feuilles de match devront être impérativement scannées ou photographiées et envoyées à 

Didier et Nathalie. 

Vétérans : à la suite de la création d’une quatrième série en division 3 vétérans la saison 

prochaine, il n’y a aucun descendant de 3 en 4 puisque les 7 vainqueurs de division 4 et le 

meilleur barragiste constitueront cette nouvelle série. 

21 équipes seront présentes à Witterzee ce vendredi 11/4. 

 

2) Préparation de l’AG 

Elle aura lieu le vendredi 23 mai à Witterzee et nous devrons procéder à la ratification de 

Guillaume. 

Une interpellation du club de Ry-Ternel est déjà actée. 

Le CPBBW proposera pour les divisons provinciales uniquement qu’un joueur ayant joué 6 fois 

dans une équipe ne puisse plus jouer dans une équipe inférieure. 

Félix souhaite que le CP se fasse l’écho au national de la demande d’organisation du championnat 

de Belgique POUSSINS puisque cela existe dans d’autres pays contigus au nôtre. 

Nathalie et Jean-Michel proposeront cela au CN mais préviennent que cela prendra 2 saisons si la 

demande est acceptée. 

Nathalie et Félix déplorent que le coefficient pour certaines compétitions jeunes (CNJ par 

exemple) et pour les tournois vétérans est trop important car il permet de prendre énormément de 

points alors que ces compétitions ne sont pas accessibles à tous. 

 

3) Calendrier 25/26 modifications 

Félix demande d’inverser la phase finale de l’interclubs jeunes avec le Pré-Ping 4 car la date 

correspond aux championnats de Belgique A. 

La CJT propose de faire jouer l’interclubs cadets et juniors en même temps que le Pré-Ping 4. 

 

4) CJTBBW 

Stage CJT 

Le 3ème stage élites s’est très bien déroulé au Logis, Michaël avait apporté son « Spinsight » qui 

permet de visualiser l’effet réel imprimé à la balle. Les enfants ont apprécié cette nouveauté 

technologique. 
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Une partie festive a eu lieu en fin de stage afin de mettre à l’honneur et féliciter les nombreux 

jeunes qui ont fait un podium aux championnats de Belgique. 

Réunion CJT 

PP réfléchi sérieusement à son avenir au sein de la CJT à cause de plusieurs facteurs engendrant 

une sérieuse perte de motivation : 

- Manque de respect de certains parents et remise en question du travail fourni, 

- Manque de respect de certains clubs, 

- Le lien peu professionnel avec l’AF car des informations concernant nos jeunes ne sont pas 

transmises ou sont transmises tardivement … 

JM prendra contact avec lui pour le remotiver. 

Saison 25/26 

Le système d’enveloppe permettant de participer aux frais de coaching des élites sera peut-être 

revu, des pistes de réflexion sont sur la table : 

- Resserrement des critères pour le niveau 1,  

- Suppression des enveloppes pour le niveau 2, 

- Un projet de club sera remis à la CJT pour chaque jeune et l’enveloppe sera remise en fin de 

saison (mai 2026) si les obligations ont bien été respectées, 

- Moins de joueurs seront envoyés dans les internationaux, 

- La CJT envisagera des Internationaux plus intéressants, 

- Les jeunes filles seront invitées aux stages élites, 

- En fin de saison une table ronde sera organisée pour les parents et les clubs intéressés, 

- Disponibilité d’un coach à envoyer pour les stages de l’AFTT. 

Budget 25/26 

Le budget sera élaboré lors d’une prochaine réunion de la CJT. 

 

5) Homologation des salles 

Philippe signale que UCCLE PING a trouvé un local pour la saison prochaine et il faudra 

l’homologuer. 

Les certificats de chaque salle BBW seront publiés sur le site avec la mention de leur adresse et la 

suppression de la date d’expiration mais les clubs auront l’obligation de prévenir le CP s’il y a des 

changements dans les infrastructures. 

Didier se charge de faire cela dans les prochains jours. 

 

6) Secrétariat 

Affiliations : 2350 (+115) 

Feuilles de match : / 

 

7) Trésorerie 

Le CP constate le coût important des trophées pour l’interclubs découverte et demande qu’on 

supprime à l’avenir ces trophées et qu’on s’en tienne à la remise des médailles. 

Une demande équivalente est faite par certains membres du CP pour étendre cette mesure aux 

interclubs jeunes et à la Coupe BBW. 

Analyse du budget et réponse aux questions soulevées par Nathalie et Guillaume. 

Pour la CJT, Félix informe le trésorier que les prestations de janvier et février ont été clôturées et 

envoyées à l’AF. 

Pour rappel, les prestations effectuées durant un mois sont à remettre pour le 15 du mois suivant 

sans quoi elles ne sont pas payées, dont acte pour les prestations non rentrées de janvier et février. 

Amendes communication 

Pour les inscriptions nationales, saison prochaine, l’AF payera les factures puis enverra un mail 

aux personnes concernées pour obtenir le remboursement. 
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Pour les amendes provinciales, dès la saison 25/26, deux rappels seront envoyés aux joueurs avant 

la suspension ce qui permettra d’étendre à 3 semaines le délai de régularisation. 

A confirmer au séminaire. 

 

8) Divers  

Félix :  

° Parle du tournoi de Düsseldorf qui se déroule du 22 au 24 août 2025. La CJT n’ira pas car elle 

participe déjà aux internationaux de Charleville-Mézières mais on informera les clubs afin qu’ils 

participent à ce tournoi réputé par sa qualité et son sérieux. 

° Francis Honnay demande un JA et des arbitres pour une compétition nationale Handi le 15 juin 

2025, les frais devront être supportés par la Ligue Handisport. 

Nathalie  

N’a plus aucune nouvelle du nouveau club qui devait s’ouvrir à Anderlecht (ndr : entretemps ils se 

sont manifestés, à suivre). 

La commission de classement BBW se réunira le dimanche 1 juin 2025 à 13H. 

 

Didier et Guillaume 

Guillaume prendra le relais de Didier pour la confection du calendrier 2025/2026 avec l’aide de 

Didier. 

 

 

Prochaine réunion : Plus de réunion prévue avant l’AG statutaire du 23/5 et avant le séminaire. 

 

 

Philippe HERALY 


